

## COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

Provincia di Bari

### SETTORE III

# PROTEZIONE CIVILE ATTIVITA' AMM.VA DI SUPPORTO ALLA POLIZIA LOCALE RANDAGISMO

DETERMINAZIONE N. 10 del 09/02/2015

Raccolta Ufficiale

N. 116

del 02/03/2015

OGGETTO: Servizio di ricovero, cura e mantenimento dei cani randagi, periodo gennaio 2015. Liquidazione fattura alla Ditta Piccole Impronte, da Castellana Grotte, subentrata alla Società NIRO'S srl. C.I.G. ZEF12E6A80.

## **ÎL RESPONSABILE**

## Premesso:

che con Atto Determinativo del Settore III n. 99 in data 29.12.2014, avente per oggetto "Indagine conoscitiva di mercato propedeutica all'esperimento di procedura per affidamento, in economia, del servizio di ricovero, custodia e mantenimento cani randagi, ai sensi dell'art. 125 del D.Lgs. 163/2006. Proroga tecnica contratti in essere. Impegno di spesa." è stato, tra l'altro, stabilito:

- di prorogare i contratti attualmente in essere con le Ditte Lionetti, da Toritto e Piccole Impronte, da Castellana Grotte, nelle more della definizione della procedura di aggiudicazione del servizio in oggetto, agli stessi patti e condizioni, anche di tipo economico (come intervenuti tra le parti successivamente all'applicazione della riduzione del 5% ex art. 8 del D.L. n. 66/2014), alla data del 31.03.2015, e comunque fino alla data di aggiudicazione del servizio;
- → di impegnare, per effetto della proroga contrattuale di cui al punto che precede la somma di € 34,696,80 IVA cp., quale corrispettivo da corrispondere alle Ditte Lionetti e Piccole Impronte per il servizio di "ricovero, custodia e mantenimento cani randagi" riferito a n. 158 cani per il periodo 01.01 31.03.2015, all'intervento 1.03.01.03 del bilancio pluriennale 2014 2016, anno 2015 (cap. 468.08 epigrafato "prestazione di servizi per sosta dei cani");

Vista la fattura fiscale n. 02 datata 31.01.2015, registrata al protocollo generale dell'Ente al n. 1875 in data 05.02.2015, di complessivi € 1.221,58 presentata dalla Ditta Piccole Impronte, da Castellana Grotte, relativa all'espletamento del servizio in oggetto per il periodo 01.01. – 31.01.2015, quantificata sulla base degli accordi come intervenuti tra le parti successivamente all'applicazione della riduzione del 5% ex art. 8 del D.L. n. 66/2014;

**Ritenuto** di poter procedere alla liquidazione della sopra indicata fattura fiscale n. 02/2015, a valere la prenotazione di spesa di cui alla già citata Determinazione del Settore III n. 99/2014;

**Visto** il Decreto del Ministero dell'Interno in data 24.12.2014, pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale Serie Generale n. 301 del 30.12.2014, con il quale il termine per l'approvazione dei bilanci di previsione degli EE.LL. dell'anno 2015 è stato differito al 31.03.2015 e che, pertanto, risulta autorizzato sino a tale data l'esercizio provvisorio;

Visto il D.L. n. 66/2014, convertito dalla legge 26.06.2014, n. 89;

**Visto** il D.Lgs. 18.8.2000, n. 267 "Testo Unico delle Leggi sull'Ordinamento degli Enti Locali";

Visto il vigente Statuto Comunale;

**Visto** il Provvedimento Sindacale n. 2550 in data 10.02.2014 avente per oggetto "Nomina del Responsabile del Settore III";

## **DETERMINA**

- **1 Di dare atto** che le premesse del presente provvedimento costituiscono parte integrante e sostanziale del dispositivo, intendendosi qui tutte riportate e trascritte;
- **2 Di liquidare** la fattura fiscale n. 02 datata 31.01.2015, registrata al protocollo generale dell'Ente al n. 1875 in data 05.02.2015 di complessivi € 1.221,58, prodotta dalla ditta Piccole Impronte di Castellana Grotte e quantificata sulla base degli accordi come intervenuti tra le parti successivamente all'applicazione della riduzione del 5% ex art. 8 del D.L. n. 66/2014;
- **3 Di imputare** la complessiva somma di € 1.221,58 già prenotata con Determinazione del Settore III n. 99/2015, all'intervento 1.03.01.03 del redigendo bilancio di previsione dell'anno 2015 (cap. 468.08 epigrafato "prestazione di servizi per sosta dei cani");
- **4 Di dare atto** che la fattura di che trattasi, debitamente vistata dal competente Responsabile, è da pagare entro 60 giorni solari dalla data di presentazione della stessa al protocollo generale dell'Ente;
- **5 Di dare atto,** altresì, che la somma sopra indicata sarà pagata a mezzo di bonifico bancario, avendo la Ditta Piccole Impronte, da Castellana Grotte, assunto tutti gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari di cui all'art. 3 della Legge 13.08.2010, n. 136 e s.m.i..

Il presente atto viene trasmesso alla Segreteria per la raccolta ufficiale e per la pubblicazione all'Albo Pretorio on line del sito istituzionale del Comune di Castellana Grotte consultabile all'indirizzo www.comune.castellanagrotte.ba.it/.

t.to Maria	ı eresa	impeaovo

Visto ai sensi dell'art. 151 , c.4, del D.Lgs 18.08.2000, n. 267, in data 13/02/2015 si attesta la relativa copertura finanziaria.

LIC 79/2015

Il Responsabile del Settore Finanziario f.to dott.ssa Maria Grazia Abbruzzi

pervenuta il 13/02/2015

#### CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Registro albo n.311

Copia della presente determinazione è stata pubblicata in data odierna all'albo pretorio on line del Comune di Castellana Grotte e vi rimarrà per cinque giorni consecutivi.

Il Responsabile della Pubblicazione f.to sig.ra Natalia Tanzarella

Castellana Grotte, 03 Marzo 2015